Контрольна робота з теми «Закономірності спадковості і мінливості»
I варіант

1.Моногібридним називається схрещування:

1. Двох будь-яких організмів;

2. Двох особин, що відрізняються парою альтернативних ознак;

3. Двох особин, що відрізняються двома парами альтернативних ознак

2. Домінантною називається:

1. Бідь-яка ознака організму;

2. Ознака, яка проявляється у гетерозиготних особин;

3. Ознака, яка не проявляється у гетерозиготних особин;

4. Ознака, якою одна особина відрізняється від іншої.
3. Алель – це:

1.         Місце гена у хромосомі;

2.         Число генів у хромосомі;

3.         Форма існування гену;

4.          Одна з хромосом гомологічної пари. 

        4. Гетерозиготною називається особина:

1.         Особина, яка містить дві однакових алелі одного гена;

2.         Особина, яка має дві різних алелі одного гену;

3.         Особина, яка має велику кількість алелей одного гену;

4.         Будь-яка особина. 
5 . Яка частина гібридів від схрещування Аа × Аа є гомозиготною?

	1. ;
	2. ;
	3. ;
	4. .


6. Яка частина гібридів від схрещування Аа × Аа є гомозиготною за рецесивною ознакою?

	     1. ;
	   2. ;
	   3. ;
	 4. .


 7. Яка частина гібридів від схрещування Аа×АА є гомозиготною за домінантною ознакою?

	1. 0%
	2. 25%
	3. 50%
	4. 100%.


 8. Яким буде розщеплення за фенотипом від схрещування двох гомозиготних рослин  (одна рослина має домінантні ознаки, друга - рецесивні).

	1. 1:1
	2. 1:2:1
	3. 3:1
	4. Розщеплення не спостерігається.


 9. Скільки типів гамет утворює організм з генотипом АаВв?

	1. 1
	2.2
	3.3
	4.4


 10. Вірогідність народження правші з карими очима, якщо один з батьків –гомозиготний правша з карими очима, а другий – гомозиготний лівша з карими очима (А – карий колір очей, а – блакитний; В – вміння писати правою рукою, в – вміння писати лівою рукою):

	1. 0%
	2. 25%
	3. 50%
	4. 100%.


11. Розв’яжіть задачі:
1. У людини ген однієї з форм спадкової глухонімоти є рецесивним щодо гена нормального слуху. Глухоніма жінка вийшла заміж за чо​ловіка з нормальним слухом, їхня дитина - глухоніма. Визначте ге​нотип жінки, її чоловіка і дитини.
2. У матері I група крові, а в батька — IV. Чи можуть діти успадкувати групу крові одного з батьків?

